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園の教育目標は わかりやすく、特色ある保育を行っていると思いますか 

 先日、LKでお尋ねしたアンケートの結果が出ましたのでお知らせいたします。 

回答数は 341 件中 144件（４２．２％）と、やや少ないものでしたが、ご協力いただいた皆様には、

お忙しい中ありがとうございました。この利用者調査の結果は、東京都生活文化スポーツ振興局私学部 

私学振興課の方へ、情報提供として送らせていただきました。 

 

「園の教育目標は わかりやすく、特色ある保育を行っていると思いますか」 

そう思う 概ねそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 

２７．１％ ５８．３％ １１．８％ ２．０％ ０．８％ 

 ほとんどのご家庭で、教育目標を理解し、通って来ていただいています。今後もさらに理解 

していただけるよう具体的にお示しし、努力してまいります。 

 

「園は、子供たちが進んで挨拶ができるように配慮し、工夫して指導していると思いますか」 

 

 

登降園の園長と園児との挨拶はしっかりとできます。特色である送迎の際の担任と園児の方 

との挨拶、その日の活動報告など、他の挨拶、連絡などもきちんとできるようにさせたいと考 

えます。保護者会などでもお話をしていけるよう検討していきます。 

 

「園は、お子さんを理解し、一人一人の性格や個性に配慮しながら関わっていると思いますか」 

 

職員間でも生活の話ということで、毎週金曜日に、話し合いの時間を設けています。1対 1 

で話す時間がなかなか取れないこともありますが、個々の様子に配慮しながら、学年、職員で 

話合いをもちながら保育活動を進めています。気になることがあれば、担任、相談員など職員 

にお声掛けください。 

 

「園は、子供同士の関わりがもてるように指導していると思いますか」 

 

 

コロナ禍ということで、私たちも心配しています。異年齢の取組みを考える前に、クラスの

中での関わりがもてるよう当番活動の工夫、自由な遊びや集団遊びの奨励などをしています。 

 

そう思う 概ねそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 

３９．９％ ４３．４％ １１．９％ ４．０％ ０．８％ 

そう思う 概ねそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 

３７．１％ ４６．９ １２．６％ ２．９％ ０．５％ 

そう思う 概ねそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 

３４，0％ ５５．３％ ９．９％ ０％ ０．８％ 
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「園は、子供の食に対する関心を育てていると思いますか」 

 

 月 2回の「手づくり弁当」という取組みで、ご家庭にも協力をしていただいています。畑

にも出向き、今年も多くの野菜を収穫しました。少しずつこのような実践が実ればと考えて

います。来年度、給食の試食会を行う予定です。ぜひご参加ください。 

 

「園は、子供の基本的生活習慣が身に付くよう努めていると思いますか」 

 

 

 大人の生活習慣は、おもに食事や運動・睡眠・喫煙・ストレスなどのことです。幼児でい

えば、食事、手洗い、遊び、仲間づくり、早寝・早起きなどが当てはまるそうです。保育活動

の中で、お昼のお弁当の中で、自由遊びの中で、基本的生活習慣が身に付くよう声掛けをし

ながら努めてまいります。 

 

「園は、保育の様子や情報を、おたより、HP（ホームページ）などで知らせていると思いますか」 

 

 

 行事や集会など写真を撮り、HP、インスタグラム、園長だよりなどに載せています。保

育の時間についての情報が欲しいともいわれました。担任を中心に話をし、出来る限りお伝

えしていこうと考えています。 

 

「園は、子供の様子についての連絡や相談に親切に対応し、家庭に連絡を取り、意思疎通を図っていると思いますか」 

 

 

 登降園の際、お話の中でできることが一番と考えています。それでもなかなか時間を取っ

てゆっくりと話すことは難しいようです。必要があれば、様々な場面で声掛けをしていただ

き、時間をお取りしてお話を聞かせていただきます。バス通園児の保護者の皆様もお電話で

お話を聞かせていただければ幸いです。 

 

「あなたは、職員の言葉遣いや態度、服装などが適切だと思いますか」 

 

 

 「親しき仲にも礼儀あり」「職場であること」、「お子さんをお預かりしている」ということは、忘

れずにいたいと考えます。社会人として気が付いたことがあれば、ご指摘ください。 

 

そう思う 概ねそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 

３２．９％ ４０．６％ １９．６％ ０％ ０．８％ 

そう思う 概ねそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 

３７．３％ ５４．２％ ７．７％ ０．４％ ０．４％ 

そう思う 概ねそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 

５３．１％ ３９．２％ ６．９％ ０．４％ ０．４％ 

そう思う 概ねそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 

４０．６％ ４３．４％ １１．２％ ２．１％ ２．７％ 

そう思う 概ねそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 

５９．９％ ３１．０％ ７．１％ １．５％ ０．５％ 



 

 

「園は、行事等に保護者が参加しやすいように工夫していると思いますか」 

 

 

 300人を超す園児の幼稚園です。思いも、考え方も、指導方法も、人により違いは多々ある

でしょう。しかし、大きな目標である「明るい元気な子」「思いやりのある子」「進んでやりぬ

く子」を育成するというねらいは同じです。コロナ感染症が収まっていない今であること、い

のちを預かっていることを決して忘れずに工夫してまいります。 

 

「園は、お子さんがけがをした時や問題が起きたときなどに丁寧にわかりやすく状況を伝えていると思いますか」 

 

 けがや病気については、すぐ電話などでお知らせしたり、連絡を取ったりしています。首よ

り上のけがなどは、私たちも慎重に扱わなければと思っています。また、危険防止にもつなが

るように「ヒヤリハット」の報告もそれぞれ行うようにしています。 

 

「あなたが困ったときや、または不満に思った時に職員はきちんと対応してくれていると思いますか」 

 

 

 まず、担任に遠慮なくご相談ください。月 4回、2名の大学教員も担当として見えていま

す。不満なども丁寧な対応ができるよう努力してまいります。「お子さんが主人公」どの子も

大切な園児。私たちの宝として育つよう、磨けるよう対応してまいります。 

 

「お子さんの保育内容に関する職員の説明は、丁寧で分かりやすいと思いますか」 

 

 

 本園では、日常の保育とともに大きな行事を節目とし、そこに到達するための活動を大切にし 

ています。形に表しやすいものは、作品にしてお返しします。  

  

 「あなたやお子さんの個人情報の保護、プライバシー（他人に見られたくない、聞かれたくない、知 

られたくないと思う事） を守ってくれていると思いますか」 

 

今後も気を付けてまいります。気になる点がある場合は、早めにご指摘、ご相談をお願いします。 

そう思う 概ねそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 

４６．５％ ４３．７％ ７．０％ １．６％ １．２％ 

そう思う 概ねそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 

４６．２％ ３６．４％ １１．２％ ３．２％ ３．０％ 

そう思う 概ねそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 

４６．２％ ４４．１％ ４．２％ ３．２％ ２．３％ 

そう思う 概ねそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 

４０．１％ ４９．３％ ５．３ ３．２％ ２．1％ 

そう思う 概ねそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 

５２．４％ ３６．５％ ７．０％ ４．１％ ０％ 


